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Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 13. august kl. 18.00-21.00                                     
Deltagere: Marianne, Jørgen, Helge, Hanne, Ole (Online), Mette 

 
1. Referent  

Mette 

 

2. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt 

 

3. Godkendelse af referat fra 18/6-24  

Referatet er godkendt 

 

4. Orientering fra formanden (Hanne) 

 Karen Elise (Nordfyn) – opkald mht. gå-ven til plejehjem. Opgaven blev givet videre til Karen 

Elise 

 ”En håndsrækning” kuverten; skal vi blive ved? Hanne har forsøgt at komme igennem til 

flere i hovedforeningen uden held. Har efterfølgende fået besked fra hovedforeningen 

(Maria) at de er på trapperne med at udsende materiale til alle udredningsenheder i DK. 

Alle lokalformænd informeres snarest.  

 Jean Vennestrøm er ansat som projektleder for ”Pårørende-projekt” har kontaktet Hanne.  

 Kontakter kommunerne til september, hvilke kommuner vil være gode? At understøtte de 

frivillige i forhold til at være gruppeledere, reklamere for at pårørendegrupper og projekt 

hjernesund.  

 Online styregruppemøde i Demensfællesskabet d. 19/6. Et godt møde. Det kører rigtig godt 

i Demensfællesskabet. Gode sommerhøjskole-dag (man-ons-fre i uge 1. juli)   

 Demens og kor. Der er stor fokus på temaet pt. og d. 27/8 kommer en udsendelse på TV 

 Lisbeth Lunding arrangerer forskellige foredrag og vil gerne ”fodres” med forskellige 

temaer. Hanne tager kontakt og hører ad mht. om det kan være en idé.  

 

 

5. Orientering fra bestyrelsesmedlemmerne.  

Helge:  

 Nyborg museum (Kultur og demens) er blevet demensvenlige. Helge har været med på tur, 

taget billeder og sendt indlæg til næste ”Landet rundt”. 

 Kufferten er pakket med brochure, info, indkøbsnet m.m. Demensfællesskabet kan låne 

kufferten ved behov og fylde op. Der bliver lavet en indholdsfortegnelse ved lejlighed 
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Jørgen:  

 Har uddelt enkelte visitkort med god tilbagemelding. Kan det være en idé at dele ud i 

lægehuse eller andre steder?  

 Har lavet forslag til udflugter, som nu ligger på hjemmesiden. Forslag er fortsat velkomne. 

Mette har tidligere skrevet til alle kontakter på FYN for frivillige og bedt om forslag, men 

har intet hørt. 

 Har fået lavet 2x roll-up, som kan tages med rundt til arrangementer 

 Facebook-siden: Jørgen skriver til hovedforeningen vedr. mulig adgang.  

 Kan vi lokalt hverve nye medlemmer til lokalforeningen ved forskellige konkurrencer? Vi 

enedes om at tage punktet på næste bestyrelsesmøde 

 

Mette: 

 Forslag til evt. arrangement med at vise Filmen: ”Human Forever”.  Link til trailer: 

https://vimeo.com/862402821). Mette kører til Skive (i biograf)  d. 4/9 og ser film mhp. 

vurdering m.m. Vi kan evt. gå i samarbejde med aftenskole om et arrangement.  

 

Marianne: 

Intet nyt siden sidst.  

 

6. Status fra kassereren + Ansøgninger  

Intet nyt  

 

7. Nye faneblade på hjemmesiden 

 a) Skal forretningsordenen lægges på hjemmesiden?  

JA, vi er enige om at vores forretningsorden lægges på hjemmesiden. 

 

b) Udflugtsmål, foredrag, musik, brætspil  

Er oprettet. Husk – vi kan løbende supplere med idéer til dette 

 

8. Dialogmøder (oplæg af Maria d.18/6)   

Går vi i proces? Mål? Hvordan? Tidslinje?  

Dialogmøde skabelonen afprøves i Egedal kommune d. 27/8-24. Vi afventer mht. at høre/se nogle 

resultater derfra. Lige nu har vi gang i mange arrangementer, som vi gerne vil prioritere i ”eget” 

regi.  

 

9. Samarbejde med de fynske kommuner - invitation til Samarbejdsaftaler.  

Henvendelse fra Ældresagen i Middelfart/Kell desangående. (Mette)  

Mette og Marianne finder en dato, hvor de kan invitere Kell og evt. Middelfart Alzheimerforening 

til møde. Jørgen laver udkast til et bud på en ensartet-formuleret samarbejdsaftale.  

 

 

 

 

 

https://vimeo.com/862402821
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10. Efterårets datoer  

 Lørdag d.31.august: Frivilligdag Milling Hotel Park i Middelfart: (Helge, Mette og Hanne 

deltager) 

 HUSKEUGEN uge 38 (16.-22.september)  

 Søndag d. 22.september: Landsindsamling  

 Mandag d.23.september: Alzheimerdag på Odense Rådhus kl.9.30 (Hanne og Mette 

(repræsenterer via job på OUH) deltager 

 Onsdag d. 9. Oktober kl.17.00: Regionsmøde i Vejle på Gulkrog (Hanne og Mette deltager) 

 Tirsdag d.22/10 Bestyrelsesmøde kl.18.00-21.00  

 Vagtplan for udstilling i INDGANGEN Odense; Torsdage kl.10-12 i lige uger:  

22.08 – Hanne+Jørgen (sender erfaringer for dagen til de andre), 05.09 - Hanne, 

19.09 - Marianne , 03.10 – Ole,  17.10 – Marianne, 31.10 -  Helge, 14.11 -  Helge, 

28.11 - Ole 

 

 

11. Forslag om Fællesmøde for pårørende til oktober (Hanne) 

                
Idéen udspringer af at vi nu har et årligt møde med de frivillige og kommunerne. Kunne det være en 

idé også at holde et møde med de pårørende?  

Hanne har efterfølgende talt med Karin (leder i Demensfællesskabet) og hun er i gang med at 

”søsætte” en møderække for mennesker med demens og deres pårørende. Vi afventer dermed og 

hører gerne lidt nærmere om tankerne bag dette.  

 

 

12. Næste års arrangementer 

 Tirsdag d.7/1 Bestyrelsesmøde kl.18.00-21.00  

 Februar: Netværksmøde for frivillige fra de 10 fynske kommuner kl.17.00. Dato, invitation, 

tovholder og tema?  Marianne tager kontakt til Lone Rehder (demensfaglig rådgiver på 

demenslinjen) 

 Tirsdag d.4.marts 2025 Generalforsamling kl.19.00  

 April: Dato for Dialogmøde (Mette tager kontakt til Karin)  

       Til næste bestyrelsesmøde skal vi hver især være kommet videre med tovholderfunktionen.  

       Dato – form – indhold?  

 

       13. EVT.  


